

六本木の「東京ミッドタウンのセレクトショップ」にて



開催するフェア"かがわ展~伝統の逸品~"の出品者を募集します!

一般財団法人かがわ県産品振興機構は、新型コロナウイルス感染症により、売上が低下した事業者の販売機会の確保のため、「メイド・イン・ジャパン・プロジェクト株式会社(以下、MIJP社という。)」と連携し、MIJP社が東京ミッドタウン内に構えている店舗「THE COVER NIPPON」にて、県産品の情報発信と商品の販売を行います。

「THE COVER NIPPON」の主要な顧客である「東京都心在住の外国人」や「富裕層」に対して、自社の商品をアピールできる"またとない機会"です。

この機会に是非ご応募ください。

事業概要

本事業について

本事業は、東京都心の高所得者層への県産品の情報発信と販路拡大を目的とします。 また、「THE COVER NIPPON」の強みである"日本全国の工芸品を扱うバイヤー"による 商品の目利き、高所得者層が求める商品に関する助言と新商品開発の支援などにより、顧客 のニーズを把握できる事業です。

(1) 販売期間(合計2回)

● 1回目: 2020年10月の1ヶ月間(既存商品のフェア)

● 2回目:2021年1月の1ヶ月間

(バイヤーの助言をもとにアレンジした商品を中心としたフェア)

(2) 販売条件

販売に関する条件は、以下のとおりです。

● 販売方式:委託販売 (掛率=工芸品等の非食品 60% / 加工食品 70%)

●会場費 :一般財団法人かがわ県産品振興機構にて負担します。

なお、事業者において個別に発生する出品準備にかかる費用、

備品代、旅費といった経費については、事業者にてご負担願います。

● 出品送料:納品時の送料は出品者のご負担、返送時の送料は店舗側で負担します。

※なお、販売期間中、交流イベントへご協力をお願いすることがあります。

(3) 販売事業者への報告・フィードバック

販売期間終了後、事業者毎に事業報告書の作成、及び個別相談を実施します。

応募方法・審査の流れ

1. 1次審査(書類審査)

- (1)別紙「出品申込書」を期限までご提出いただいた事業者様の中から、審査を行います。
 - 提出方法:下記「応募先・問い合わせ先」にメール、または持参でご提出ください。
 - 提出期限: 2020年7月17日(金) 午後5時まで
- (2) 1次審査の結果につきましては、以下の日程で案内する予定です。
 - 審査結果通知:2020年7月27日(月)予定
- (3) 1次審査を通過した事業者様には、2次審査に関する詳細内容を連絡いたします。

【裏面に続きます】



かがわ展 〜伝統の逸品〜



応募方法・審査の流れ(続き)

2. 2次審査 (現地視察)

(1) 「THE COVER NIPPON」のバイヤーによる商品選定を兼ねた現地視察を実施し、 審査を行います。

● 視察時期: 2020年8月5日~6日

(詳細な日程は、書類審査通過後にお知らせします)

(2) 2次審査の結果、最終販売事業者を決定します。

対象となる事業者・商品

● 対象者 : 香川県内に事業所を有する事業者(法人・個人は問わない)

● 対象商品 :主に香川県内で製造された工芸品、服飾類、雑貨、加工食品※

※加工食品は、常温管理できるもので、賞味期限が2ヶ月以上のものなお、販売実施期間中に賞味期限及び販売期限が切れないものとします。

● 商品点数:5品~10品(色違い・サイズ違いは1品と数える)

販売店舗について

■THE COVER NIPPON

● 店舗所在地:東京都港区赤坂9-7-3

東京ミッドタウンガレリア3階

● 主要年齢層:30~50代

● 主要顧客 : 東京都心に居住する外国人、首都圏在住の富裕層

● 平均客単価: 15,000~20,000円

● 売上規模 :約2億6千万円(年間)

THE COVER

応募先・問い合わせ先

■応募先・問い合わせ先について

一般財団法人かがわ県産品振興機構 有馬、松原あて

● 住 所 : 〒760-8570

香川県高松市番町4-1-10 (香川県庁 県産品振興課内)

● T E L : 087-832-3387

● FAX: 087-806-0237

● メール: kensanpin@pref.kagawa.lg.jp

rd8377@pref.kagawa.lg.jp

本事業の連携事業者について

●事業者名:メイド・イン・ジャパン・プロジェクト株式会社

●事業者URL: https://mijp.co.jp/



かがわ展 〜伝統の逸品〜



販売店舗の紹介

THE COVER NIPPON (ジカバー・ニッポン)





一美しき匠の技 NIPPONと暮らす 一

日本人は古来、四季折々の自然の中で感性を磨き、それが「匠の技」を生み、美しい生活様式を築き上げてきました。 THE COVER NIPPONの取り扱う衣食住の品々はどれも、日本各地の風土や風習が息づき、現代のつくり手の思いが込められたもの。 高価な伝統工芸品だけでなく、美しき匠の技を集めた店そのものが新しい日本ブランドの形です。





— THE COVER = 熨斗紙 —

私たちの暮らしには、春夏秋冬や朝昼夕夜、雨晴などのサイクルがあります。その折々で選び、整えるものが調和してはじめて生まれる心地よい時間。つかう人の「暮らし」を思い描いて丁寧につくられた品々を用意し、千円の贈りものも高価な贈りものも温かく包み込む「熨斗紙」のように、皆様を温かくお迎えするショップでありたいと思っています。



